





### Razširitev otoka – BOBRIŠČE

Otok v zalivu pred Drava Centrom, ki smo ga začeli zlagati skupaj na plitvini po načelu gradnje delno plavajočih otočkov se je v štirih letih že sorazmerno utrdil in stabiliziral. Tako je brez nekih vidnih problemov prestal tudi letošnje hude poplave in to 2x.



Ker smo ga že od začetka gradili po bobrovem načelu nalaganja kupa iz debel, vejevja, listja, sveže trave/rastlinja in sena in se je ta sistem pokazal kot sonaraven in stabilen, pa tudi estetski in uporaben, smo z enako mislijo otok razširili, vendar je narejen bolj grobo, iz večjega vejevja, da izgleda kot bobrovo domovanje. Ta del bo namreč bolj namenjen za rase, ki jih labodi iz njihovega dela otoka naganjajo, z jatami mladih rib in rakov pa privlači čaplje, kormorane, vodomce, pa tudi večje ribe plenilke. Tako se bo nabor živali pred našimi vrati zagotovo še razširil.



Labodji del otoka smo že zasadili z avtohtonim rastlinjem, prav tako smo delno zasadili rogoz, s katerim ob otoku želimo doseči bolj aktivno mokrišče s stabilnim rastjem.



#### **Ograjna foto razstava : Živali z našega dvorišča**

Naši obiskovalci - ljubitelji fotografije in živali so na Drava Centru ponovno v objektiv ujeli zanimiv nabor živali iz našega dvorišča. Zraven tega, da imajo obiskovalci na naši ograjni razstavi možnost spoznati številne živali, ki jih lahko z malo sreče tudi v živo opazujejo na našem posestvu, je fotorazstava estetska poživitev samega prostora.



OBRAZEC 4A – VSEBINSKO POROČILO 2023

V času, ko se vedno več govori o naravi, odnosu do nje in biotski raznovrstnosti, smo ekipa, povezana v projekt Drava Center marsikaj od tega preprosto kar naredili in s ponosom to opazujemo. To biotsko raznovrstnost smo spravili in obdržali v dokaj degradiranem območju akumulacijskega jezera, kjer nivo gladine lahko zaniha tudi 1,2m. Otok je bistvo tega po korakih opravljenega projekta, ki smo ga ob pomoči Mestne občine Maribor štartali leta 2018, spoštovanje do narave pa vodilo.

Živali so na našem dvorišču, ker smo jim skozi vse faze od malih plavajočih otočkov do velikega otoka dali dobre življenjske pogoje. Obiskovalci jih skozi foto razstavo spoznajo, se na tablah poučijo o njih in jih z očmi najdejo v našem okolju. Na obisku pri nas se naučijo sobivati z njimi in jih opazovati, ter se tudi učiti od njih.



Informiranje javnosti je bilo izvedeno s pomočjo FB in spletne strani Drava Center in RRA Podravje Drava Bike, ter z gosti Drava Centra ob njihovih obiskih. Na Dan biotske raznovrstnosti 22.maj in svetovni dan varstva živali 4. oktober 2023 smo gostom predstavili živalski svet okoli nas z aktivacijo stalne zunanje razstave o živalih.

Prav tako smo v poletju predstavili Krajski park Mariborsko jezero otrokom iz Zveze prijateljev mladine ob njihovih obiskih 7.7.2023 in 18.8.2023.